

民警设卡抓劫匪,骑无牌摩托车的他看到后一路狂逃 被抓才知自己替劫匪背了“黑锅”

星报讯(贺开兵记者张敏黄洋洋) 昨日上午11时许,马鞍山路与一环路东南侧“中信银行”门口,一辆白色面包车停靠路边,趁着驾驶人进入银行取钱间隙,一辆踏板摩托车戛然而止,后排男子跃下,直接从面包车后排座椅上拎走皮包,随后摩托车朝南急速离去。

“嫌疑人”见民警就逃

事发后,包河巡警增援多台警车,兵分多路在四周展开寻找。

据报警人张女士称,其面包车后车门虚掩,夺包的男子身穿灰色花纹上衣,中年男子,上了一辆红色踏板摩托车后,未看清前排男子面貌特征,匪车沿着马鞍山路南侧逃窜,期间曾在下一路口拐弯而去。

民警立即在附近主要路口设卡堵截,到了宁国路与望江东路交口处,一个骑红色踏板摩托车的男子进入民警视线,车上仅有一名男子,见民警示意停车盘查,二话没说,掉头加快油门跑开。

穿着一致,车色和型号也对

上了,男子的反常举止引起民警极大怀疑,包河601巡控车则立即上前追撵。途中,民警不断通过扩音器喊话,但男子无动于衷,加快油门继续“逃离”。一路追撵和喊话期间,骑车男子甚至还扭头不时察看,冲着车内民警咧嘴发笑。

虚心男一路狂奔被截停

男子掉头又北上宁国路后,驶至太湖路,警车亦步亦趋紧追其后。摩托车继续朝北行驶后,又拐弯上了九华山路,开始跟民警兜圈。

“停车!请配合我们检查!”民警追击多次警告无效,情急之下掷出警棍砸向男子车辆,男子仍不予理睬,在九华山路上又逆向上了马鞍山路。一直追撵十多分钟后,摩托车又行驶至当初发现劫案的地点,被民警成功逼停。

“我不跑了,一个无牌摩托车至于这么查吗?”男子表情复杂。话音未落,被民警当场控制住,等待受害人前来指认。戏剧性一幕出现了,受害人张大姐反

复察看后,面面相觑,吐出一句话,“不是他干的……”

“我以为是交警查无牌车”

既然没有犯案,骑车人又为何心虚逃窜?

男子这才吐露实情,“我以为你们是查无牌摩托车的,我害怕被罚。”当其发现前路已被警方设卡拦截得水泄不通,索性驾车高速原地掉头向原路返回,引发乌龙一幕。让人捧腹的是,男子穿着打扮和车辆型号,与报警人描述几乎一致。

现场审查后,基本排除了男子作案嫌疑,民警对其进行严厉批评教育。张女士说,包里有1000多块钱和大量证件,恐怕难以寻回。

虽然整个事件是一出乌龙,但民警火速出击和不辞辛苦的排查效率还是让张女士很感动,警方也在此提醒车主,离开车后要锁好车门,发现财物被盗则要及时报案,尽量记下嫌疑人面貌特征和逃跑路线。

目前该案已移交刑警三队调查处理。

我省首个爱心音乐室建成

星报讯(记者徐涛) 昨日,由合肥市妇联等多家单位联合发起的合肥市关爱留守儿童大型公益活动正式启动。在爱心人士的支持下,我省第一座音乐器材完善的爱心音乐室也先期在巢湖市烔炀镇留守儿童活动中心建成。

据介绍,在此次公益活动中成立留守儿童爱心音乐室的举措特别受到欢迎。随着第一座爱心音乐室在巢湖市烔炀镇留守儿童活动中心成立,昨日,社会募捐建成的合肥天常胜小学爱心音乐室也正式落成。

100多家企业紧盯污染源

星报讯(记者俞宝强) 昨日,记者从合肥市环保局获悉,目前该省市控以上企业有100多家安装了污染源自动监控设施系统,有15家企业安装了视频监控系统,严防企业在节假日、夜间偷排。

如今,环保执法人员足不出户,轻点鼠标即可调出该企业一

年内的自动监测数据,察看企业是否有超标排污行为。为了确保电子“哨兵”的执勤效率,市环保部门每年对污染源自动监控设施进行综合考核,对考核达到优秀、合格等次的单位给予资金奖励,而考核不合格的要受到处罚。

劝赌无果 男子怒砸棋牌室

星报讯(杨诉 杨阳记者刘欢) 跟好朋友借钱,好朋友说钱在棋牌室输光了;约好朋友吃饭,菜上了,朋友还在棋牌室打牌。三番五次劝说好朋友不要再去棋牌室无果,王平竟怒砸棋牌室。近日,瑶海区检察院以寻衅滋事罪,对王平依法提起公诉。

王平和梁华是好朋友,两人家楼下,一对老夫妻开了一家棋牌室,平日里供大家娱乐休闲。老夫妻俩没有得罪王平,只是一次,王平向梁华借钱,梁华却说在棋牌室打麻将输光了。王平开始劝说梁

华,不要再去打麻将了。

可梁华一直把王平的话当成耳边风。今年2月12日,王平约了梁华等人聚餐,直到吃饭时间,梁华也没来。一打电话才知道,梁华又在棋牌室。王平一气之下,纠集朋友,手持棒球棍、砍刀冲入棋牌室,不顾两位老人的阻拦,破门而入,强行打砸麻将桌、台灯、电饭锅等,令老人受伤。

王平31岁,凤阳县人,学过两年武术,因为好友不听劝,以为砸了棋牌室就可以气消,事后却很后悔。(文中人物均化名)

打游戏难分输赢 相约拳脚PK

星报讯(倪健记者张敏黄洋洋) “救命!有人拿刀砍我!”昨日凌晨时分,元一柏庄小区某户居民突然听闻,有人在疯狂拍打自家房门。由于不明状况,住户不敢贸然开门,赶紧报警。

民警赶到,这个拍门求助者的眼泪滚了下来,拉着民警跑到附近的王大郢菜市场。映入民警眼前的是一片狼藉景象,沿街的两间门面房卷帘门悉数塌下,地面上散落了大量汽车玻璃碎片。

小伙道出事情起因,自己当晚随同初中同学来到附近一家网吧,约定和另一拨人展开游戏PK。双方一直在网络上厮杀多时,到了凌晨时分,双方最终没有分出具体胜负,有一方出言不逊,“挑衅”对方技术尚欠火候,招来不满。

两人离开网吧后,又驱车来到王大郢菜市场,叫嚣再用拳脚进行PK,分出胜负。不一会,一批人被纠集而来,双

方混乱互殴。小伙称对方有人携带刀具,迫不得已才落荒而逃。有人见状则驾车逃离,慌不择路撞上路边的卷帘门,未作停留又继续离去。

民警随后将小伙移送辖区望湖派出所审查,昨日上午,记者获悉,目前受损房东已登记报案,民警正在试图联系当晚参与互殴的当事人,传唤前来进行理赔处理。

合肥发现李经述孝子坊构件 或为别处搬来用在东二十埠河堤坝上防洪

星报讯(记者王玉) “我看到东二十埠河堤坝有石台上刻着‘李鸿章’字样,不知道可是什么文物啊。”陈先生的电话,立即调动了李鸿章享堂工作人员,工作人员立即赶到了东二十埠河堤坝,结果发现了李鸿章次子李经述孝子坊构件。

昨日下午,在枣树王村附近,工作人员发现了清代墓上建筑构件,其中有汉白玉横匾断片,石鼓、石楹联和石台阶等。石雕构件上文字端庄有力,各种图案精美流畅。

据李鸿章享堂管理处主任夏秀涛介绍,现场经文物处处长程红判断,初步认定为李鸿章次子李经述的孝子坊构件。这一发现无疑为进一步了解李鸿章家族,提供了珍贵的第一手资料。

夏秀涛说,从现场的情况看,这个孝子坊构件应该是从别处搬过来,用在堤坝上防洪使用的,由于去年二十埠河进行了改



孝子坊构件中的一片

造,有一段堤坝废弃了,才发现了有十多片孝子坊构件裸露出来。

昨日,夏秀涛前往合肥东二十埠河的堤坝上,运回了孝子坊构件中第一片。记者看到,这是一块汉白玉横匾,上刻有“承袭一等侯履端殿前居母丧哀痛毁磨伊故父大學士李鴻章前年奉命來京……”等字样。

据悉,近期,享堂的工作人员,将继续前往二十埠河的堤坝

上,陆续将孝子坊构件中其他断片运回享堂。待所有的构件收集运回享堂,之后将建设陈列馆进行陈列,供游客观赏。

延伸阅读:李经述(1864-1902)是李鸿章的次子,也是嫡长子(李鸿章四十时膝下无子,长子李经方本是鸿章六弟昭庆之子,后过继给李鸿章),在李鸿章死后不久也去世,年仅39岁。当时传说李经述因父亲去世悲痛万分,孝心过重,吞金而死。

太阳能板从楼顶搬到阳台

星报讯(解琛袁远记者李皖婷) 记者昨日获悉,周谷堆物流园回迁房项目“大兴新居”昨日全面启动施工建设,四个标段已全面开工。

据项目负责人介绍,“大兴新居”位于合肥市瑶海区大兴镇,占地310亩,建成后与新周谷堆一街之隔,小区内包括24栋住宅单体,从11

层至33层不等,共有从45㎡至135㎡7种户型,抗震设防烈度为7度。

令人期待的是,“大兴新居”还是合肥市首个太阳能建筑一体化回迁房小区。据介绍,这是将原本集中安放在楼顶的太阳能分散在每家每户的阳台上,同时加上电加热装置。“这将确保每家每户都能享受到太阳能,也

能起到节能环保的作用。”项目负责人说。

据悉,“大兴新居”将于明年底后年初全面交房,全部建成后,各项配套设施一应俱全,拥有大型商业、农家超、幼儿园、医疗室、物业管理、文化活动中心等各项配套设施,将成为瑶海区一个标准化的生态示范小区。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班
●基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
●专门教材训练,专职教师授课
●一次性收费,保证您的效果
●分白班及晚班

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。
地址:合肥市长江路大科技长廊4楼(安农大站西50米)
网址:www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-2842842(每班25人,报名从速)
练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

找晟成